


No2. IleTyx, CTOSI HA OHOK HOT'€ BECHUT S KI.
CKOJBKO OH OyJIET BECUTh, CTOSI HA ABYX HOrax?




/_\ -
3agaua HA CMeKaJIKy

Bo aBope ryisiiaiy Kypbel B COOAKH.
ManpuuK HOCUYUTAI UX JIAIlbl.
IHomyunnock aecsatb. CKOIBKO MOIJIO
OBITH Kyp U CKOJIBKO COOaK?

=

2 cooaku u 1 kypuua ww 1 codaka v 3 KypuubI







[ IpuHSITO B MaTeMaTHKe 0003HAYaATh

OYEPETHOCTH AEUCTBUU C ITIOMOIIBIO
CKOOOK.

() JeticTBHE KOTOPOC HAITMCAHO B
CKOOKax

BBITIOJIHACTCS IICPBLIM.

8§-3+4)=1




8 —3+4=9 8 _(3+4) =1
1) 8-3=5 1)3+4 =7
2) 5+4=9 2) 8-7=1




«llopsiaok nencTBUN
B BbIPAKEHUAX

CO0 CKOOKaAMMN)




AJITOPUTM BBIIOJIHCHUSA
NEUCTBUM

1. B ckoOkax

2. I1o mopsaKy ciieBa HaIpaBo




BbIPAa'KCHUH

=

®11- (5+4)=2)4 6

®(9+6)-7=6 7
® (14-8)-5<(7)2.3




Mooaiipl!




